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Вступ: Лейоміома матки є гормонально залежною пухлиною, яка

зустрічається у кожної четвертої вагітної жінки. З огляду на

розповсюдженість цієї пухлини, вивчення патофізіологічних маркерів

дає змогу краще зрозуміти роль судинного фактору у

прогнозуванні ризиків переривання вагітності. Мета дослідженням.

Вивчення механізмів розвитку патофізіологічного

процесу росту пухлини під час вагітності. Матеріали та методологія

: аналіз наукової літератури з відкритих джерел. Результати обговорення:

Лейоміома – гормонозалежна доброякісна пухлина міометрія з високою

чутливістю до ендокринних змін. Відомо, що прискорений ріст лейоміоми

спостерігається у вагітних через підвищенний рівень естрогену та

прогестерону. Феномен гіперекскреції рецепторів чутливих до естрогену (

ER -α та ER-β) й чутливих до прогестерону (PR-A іі PR-B) є молекулярним

фундаментом росту лейоміоми. Естрогени діють як «пусковий гачок» зв’

язуючись із надлишковою кількістю рецепторів й активують транскрипцію

генів, що відповідають за поділ клітин. Прогестерон, взаємодіючи з

рецепторами, блокує апоптоз пухлинних клітин і стимулює синтез факторів 

росту.  Під час вагітності, коли рівень прогестерону зростає в десятки разів, 

ці «надчутливі» рецептори забезпечують вибухоподібний ріст вузла. 

Неспроможність судинної сітки є високим ризиком для розвитку венозного 

стазу та асептичного некрозу (червоної дегенерації), що зумовлено 

невідповідністю між ангіогенним стимулом і реальною пропускною 
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здатністю судинного русла вузла. Ці патогенетичні механізми особливо

актуальні в клінічній практиці, де гормональні зміни вагітності можуть

посилювати ускладнення, пов’язані з лейоміомою. Крім того, у процесі

формування пухлини виникає неповноцінна мережа кровоносних судин, що

створює загрозу застою крові і безінфекційного відмирання тканин через

дисбаланс між стимуляцією росту судин й їхньою фактичною ефективністю.

Висновок. Лейоміома матки є новоутворенням, яке реагує на гормональні

коливання, особливо інтенсивно розвиваючись у вагітних через підйом рівнів

статевих гормонів, може призвести до ризику переривання вагітності у

ранньому терміні і прогресуванню процесу росту пухлини. Дослідження

механізмів формування лейоміоми вимагають посиленої уваги у медичній

практиці, оскільки можуть ускладнювати перебіг вагітності.
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